



## Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 16 сентября



**Служба коммуникации ОВЦС, 17.09.2024.** Православные волонтеры начали трудиться в одном из госпиталей Курской области, где проходят лечение раненые, **сообщает Дიაкония.ru.** В Синодальном отделе по благотворительности объявили дополнительный набор добровольцев для помощи в госпитале Курской области. Присоединиться можно, позвонив по телефону горячей линии Синодального отдела по благотворительности 8 800 70 70 222 или заполнив анкету социального добровольца на сайте **помочьвбеде.рф.**

\*\*\*

23 717 человек обратились в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска с 16 августа. 1 188 человек (297 семей) обратились за помощью в центр 16 сентября. Обратившимся семьям выдали наборы бытовой химии, продуктовые наборы. По индивидуальным запросам также передали подушки, одеяла, наборы постельного белья, полотенца, канцтовары, памперсы, посуду, детское питание, 12 тонометров, 5 глюкометров, 3 ингалятора, 1 костыли. Помогли найти жилье для одинокого человека и доставили продукты и бытовую химию для 85-летней женщины. Просьбы от них поступили на горячую линию

Синодального отдела по благотворительности.

В центр доставили гуманитарную помощь – тонометры, глюкометры, посуду – из службы «Милосердие Казань». Также в центр привезли наборы продуктов, бытовой химии, 9 чайников.

В течение дня в центре помогали 34 волонтера, 2 автоволонтера.

\*\*\*

875 человек (303 семьи) из Курской области и 22 человека (9 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа. 29 семьям предложили варианты расселения.

1 710 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

16 человек (5 семей) из Курской области обратились за помощью 16 сентября в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, увеличилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали подушки, постельное белье, одеяла.

\*\*\*

233 человека из Курской области обратились за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, с 6 августа.

82 семьи обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 16 сентября. Еще 6 семей обратились в штаб по горячей линии. 159 человек получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду): Белгородская область и приграничье – 142 человека, Харьковское направление – 11 человек, Курская область – 4 человека, ДНР, ЛНР, Украина – 2 человека.

\*\*\*

В трех пунктах временного размещения в Курской области помогают 6 волонтеров Синодального отдела по благотворительности. В ПВР добровольцы ухаживают за пожилыми и людьми с инвалидностью: кормят их, помогают выполнять гигиенические процедуры, выводят на прогулку. С

19 августа в ПВР Курской области съездили 19 волонтеров Синодального отдела по благотворительности.

\*\*\*

Священники из разных епархий России регулярно выезжают в госпитали Курска. С 9 августа съездили 5 смен, 5 священников из 3 епархий.

\*\*\*

Добровольцы, сестры милосердия Больницы святителя Алексия вахтами выезжают в Курскую областную больницу ухаживать за ранеными и тяжелобольными. С 15 августа съездили 16 человек.

\*\*\*

Русская Православная Церковь передала Курской областной больнице силовое оборудование для проведения нейрохирургических операций пострадавшим в зоне конфликта. Оборудование доставил главный врач и директор церковной Больницы святителя Алексия Алексей Заров в ходе своей поездки в Курск.

\*\*\*

В Духовно-просветительском центре во имя святителя Иоасафа Белгородского города Грайворон Белгородской области оказали вещевую помощь 7 жителям приграничного села Пороз.